
 
 
LILLEHAMMER MOTORSYKKEL KLUBB 
 
 
Referat fra medlemsmøte 13. november 2002 
 
Sted: Lillehammer Camping,  22 medlemmer møtte.  Klubben spanderte kaffe og kaker. 
 
1. Oppsummering av sommerens turer 
 
Larvik tur: 5 sykler, forsøket med å overnatte på samme sted i 2 netter var ikke spesielt vellykket. 
Berlintur. 11 sykler, alle var godt fornøyd med turen. 
Romsdalstur: årets korteste tur: de 2 som møtte opp på Statoil ble enige om å avlyse turen. 
Notodden: 10 sykler, fin tur 
Skrymttreffet: 20 sykler, flott tur, prøver å unngå kollisjon med Grindaheim neste år ? 
Flesketur: 8 sykler, fin tur 
 
 
Bilder fra turer: Papirbilder leveres til Laila Beck, digitale bilder mailes til: 

webmaster@lilllehammer.mc.no 

 
 
2. MC messe Gøteborg, 24.-26.01.03 
 
Av de 22 oppmøtte var 13 interessert i å reise hit. Buss bestilles etter antall påmeldte. 
 
Påmelding til Hans Petter Haugsrud, 90 50 75 75 innen17. desember 2002 
 
3. Diverse 
 
 
- Jan Helge Høgvoll som har bygd opp hjemmesida vår, ønsker hjelp til dette arbeidet. 
 
   Laila, Kari og Lilian sa seg villige til å ta på seg driften av hjemmesida, og vil bli kurset av Jan Helge. 
 
-  1. hjelps kurs vil bli avholdt i løpet av mars. 
 
-  Geir Ottar Enger vil ha hjelp til å arrangere utenlandstur i 2003. Tidsrom: en uke i juni. Geir har sett på 
    ett par alternativer: 1. 5 land på 1 uke: Sende syklene med lastebil ned til München eller Nice, og fly     
    etter selv. Ca. kostnad transport sykler: 1 500,- , fly fra Torp ca. kr. 1 000,-. Alternativ 2: Skottland. 
 
     Info.møte hjemme hos Geir Ottar i Slyngvn. 5, 9. desember kl. 19.00. 
 
 
 
- Vårsjekk av sykler på Bilservice i slutten av april; Ståle åpner verkstedet en lørdag, slik at                       
   sesong forbredelsene kan gjøres der, nærmere info.  kommer seinere. 
 



 
- BMW treffet 2003, LMK står som arrangør av dette treffet som avholdes på Hunderfossen 31.7 til 3. 8.  
  2003. 
   Forberedelsen av treffet er i god rute, arrangements komite er nedsatt, og markedsføing av treffet har     
   begynt. 
 
   Mer info følger utover vinteren og våren… 
 
-  Evt. nye klubbeffekter utredes av styret.   
 
Ny rabattordning:  
 
-  Jeg har fått til en rabattavtale hos Høistad Bildeler A/S, som gjelder for medlemmer i Lillehammer 
Motorsykkelklubb,  avtalen gjelder på : Valvoline Motorsykkelolje, Denso Tennplugger , NGK Tennplugger. 
  
Det er opprettet en kontantkonto på Lillehammer Motorsykkelklubb hos Høistad Bildeler. 
  
Priser er netto Forhandler pris. 
Alle delekjøp betales kontant av det enkelte medlem. 
Det er oversendt medlemsliste til Høistad Bildeler A/S. 
Medlemmer må oppgi sitt navn, dette vil bli sjekket i samsvar med medlemsliste. 
  
Jeg har også fått til avtale på :Mc-batterier,mc-presseninger,mc- alarm, mc-batteriladere, oljefiltere 
mer info om rabatter på dette kommer senere. 
  
Med vennlig hilsen : Ståle J.Rustadstuen 
  
 
 
4. Salg av utstyr 
 
Noe utstyr byttet også eier denne kvelden.  
 
 
 
Generell info: 
 
For å spare porto og arbeid vil vi gjerne sende medlemsinfo, referater osv pr. E-post. 
 
Hvis du får dette i posten og har E-post, send adressen til: post@lillehammer.mc.no 
 
 
 
Minner også om Førjulsfesten !!, Påmelding til Laila eller Solvor før 1 desember ! 
 
Kafekveldene forsetter på Landhandleriet, kl. 20.00  annenhver onsdag i uker med partall. 
 
 
 
Lillehammer, 21. november 2002 
 
Hans Petter Haugsrud 
 


